EINLADUNG





»BRINGT 2026 DEN AUFSCHWUNG?«

MEET & GREET BANK AUSTRIA BUSINESS BREAKFAST ST. PÖLTEN

DO 16, Okt. 2025

Im Rahmen dieser Veranstaltung erhalten Sie von Stefan Bruckbauer, Chefökonom der UniCredit Bank Austria AG, aktuelle Prognosen für die heimische und internationale Wirtschaft.

Die Rahmenbedingungen für Europas Wirtschaft sind weiterhin herausfordernd. Wird 2026 trotzdem Wachstum bringen? Wie geht es weiter mit der Inflation und den Zinsen? Welche Herausforderungen aber auch Chancen bieten sich dabei für Österreichs Wirtschaft?

PROGRAMM

8.00 Uhr	Ankommen	und	Einstimmen
0.00 0111	WIIIVOIIIIIICII	unu	THEFT

8.30 Uhr Begrüßung durch Patrick Ringelmann, Landesdirektor Firmenkunden

Niederösterreich, UniCredit Bank Austria AG und Markus Teuber, Privatkundenleiter Filiale St. Pölten, UniCredit Bank Austria AG

8.45 Uhr Vortrag Stefan Bruckbauer, Chefökonom der UniCredit Bank Austria AG

9.30 Uhr Diskussion und Ausklang bei einem Frühstück



Chefökonom Stefan Bruckbauer

MEET & GREET BANK AUSTRIA BUSINESS BREAKFAST ST. PÖLTEN

wann: Donnerstag, 16. Oktober 2025, 8.00 Uhr

wo: Bank Austria – Filiale St. Pölten

Rathausplatz 2, 3100 St. Pölten

Wir bitten um Anmeldung zum Meet & Greet » Bank Austria Business Breakfast <u>des Firmenkundenteams Niederösterreich</u> am Standort St.Pölten« unter: https://anmeldung.st-poelten.at/MGBankAustria
Die Teilnahme ist kostenlos.

Wir freuen uns auf Ihr VOLL DABEI SEIN!





MEET & GREET

Sich treffen und grüßen ist das Eine. Sich unterhalten, die Gelegenheit nutzen sich mit Gleichgesinnten und interessanten Menschen aus und um St. Pölten auszutauschen, das Andere. Eines der Ziele der **PLATTFORM ST. PÖLTEN** ist, Entscheidungshilfen bei strategischen Fragen zu bieten, Verantwortliche aus Wirtschaft und Gesellschaft zum **ERFAHRUNGS- UND GEDANKENAUSTAUSCH** zusammenzubringen.

MEET & GREET ist eine Veranstaltung der **PLATTFORM ST. PÖLTEN**, die dieses Ziel verfolgt und kann in einem der Wirtschaftsbetriebe der Stadt genauso stattfinden, wie bei einem Business-Frühstück. Denn es geht darum, Teil dieses immer weiter wachsenden Netzwerkes zu sein, das die Plattform St. Pölten für ihre Mitglieder bietet. **EIN NETZWERK**, das sowohl dem Einzelnen als auch Betrieben und last but not least **UNSERER STADT** zugute kommt.

Mehr erfahren Sie auf www.st-poelten.at/plattform











